选举及基层党建工作时强调



# 汝河湾里放飞绿色农业梦

小径阡陌纵横,麦苗油绿如茵,桃梨 果木成行,鸡鹅追逐嬉戏,男工忙着修剪 果树,女工忙着喂食鸡鹅,个个喜笑颜开,

这个被不少人称为"世外桃源"的地 方,位于郏县长桥镇东长桥村的汝河湾。 这里,也是秦丽敏放飞梦想的地方。

秦丽敏,39岁,土生土长的长桥镇 人。7年前还是一家照相馆小老板的她, 如今是平顶山市绿禾农业科技开发有限 公司的负责人,这个在地里"刨金"的新型 职业农民也成了远近闻名的创业明星。

秦丽敏高中毕业后,为贴补家用,在 镇上开了一家照相馆,几年间生意做得红 红火火。与开饭馆的郭亚培结婚后,他们 做起了给新人拍结婚照、承办婚礼宴席的

鹰城第二届消费者信赖品牌

评选暨"3·15"主题活动启动

仪式将在鹰城广场举行

报传媒集团开展的鹰城第二届消费者

信赖品牌评选暨"3·15"主题活动启动

仪式将在市区建设路西段鹰城广场举

题,平顶山日报传媒集团多媒体平台开

展了全方位宣传,引导全社会积极参与,

邀请有关单位在会场设立讲解台和展

板,请专业人员现场为您讲述假劣商品

的危害及辨假识劣相关知识,展出部分

假劣商品。平顶山日报传媒集团记者也

将在现场设立投诉台与市民面对面交

流,您在消费时碰上的烦心事尽可前来

一吐为快,不公事、窝心事统统让记者为

您支招、帮您奔走维权,并选择市民投诉

中的典型事例在媒体上刊登曝光。部分

商家、相关公共服务行业也将派员参与

此次活动,开启消费维权绿色通道,现场

解决部分市民投诉,为人们解答在消费

中碰到的问题。无法前往现场参加活动

的市民也不必担心,可拨打电话

4940000 或 发 送 电 子 邮 件 到

wbrx4940000@163.com 进行维权爆料,

记者核实后将予以报道,并反馈给有关

还准备了舞蹈《张灯结彩》、和式太极拳

等精彩的节目,并派发精美的小礼物给

叶县87家商家

主动销毁不合格产品

午,30多辆车来到叶县垃圾填埋场,车

上的货物被卸下,由推土机轧碎后深

埋。这些的产品有食品、药品和化妆品,

多是过期产品。当天,销毁的不合格产

"3·15"前夕,他们发布了集中销毁不合

格产品通知后,87家商家主动拉着各自

理,顾客只要扫下二维码,进货渠道、批发 商家、产品质量及有效期便一清二楚,使

板杜广辉拉来了300多件过期产品。他 告诉记者,食品经营环境好了,自己也是

据叶县食药监局局长刘国平介绍,

近年来,该县在强化对商户服务的 同时,也实施了科学的监管,在仓储企业 实行色标管理,流通环节采用二维码管

当天,该县昆阳镇广辉副食商行老

品有1.2万箱,标值52万元。

的不合格产品前来销毁。

得假冒伪劣产品无处藏身。

受益者。

本报讯 (记者杨沛洁)3月13日上

在活动现场,平顶山日报传媒集团

职能部门。

幸运观众。

选出自己信任的品牌。

本报讯 3月15日上午,平顶山日

围绕"品质消费 美好生活"这一主

活动当天,平顶山日报传媒集团将

·条龙生意。转变,也是从这里开始的。

"以前没接触的时候不太了解,后来发 现,家里饭馆有时候进的面粉里有添加剂、 鸡肉不经煮……很多农畜产品失去了最初 的味道。"秦丽敏和丈夫商量,能否回归土 地,让更多人吃上健康绿色的农产品呢?

说干就干,夫妇俩拿出所有的积蓄, 先是流转150亩地种烟叶,两年的时间,流 转土地增至300亩,他们也尝到了收获的 喜悦。但是,就在大家都看好他们种植烟 叶的收成时,秦丽敏和丈夫"拐弯"了。他 们开始种植粮食和林果。

发展特色农业,技术是关键。秦丽敏 和丈夫一块儿到河北、山东、北京等地考 察、学习,从改良土壤入手,在土地里添加 生物微肥,将土壤结构改良为富硒土地。

2013年开始,他们又大胆引进黑小麦、绿 小麦、旱稻、黑花生等,实行间作套种,提 高土地产出率。

要闻

"一开始担心大家不太接受黑花生、 黑小麦,我们就免费送给亲戚朋友们品 尝。"秦丽敏回忆道,正是后来一传十、十 传百的好评,给了他们信心。

正当她和丈夫要在"黑"字号农产品 上大干一番的时候,新的问题出现了,原本 一直合作较好的经销商突然压低收购价。 "头疼,急得慌。"秦丽敏说,那是自己创业 以来遇到的最大难题,农产品低价卖出去 或者不卖,都是一笔不小的损失。夫妇俩 日思夜想,上网求助,最后,决定自己搞加 工,买来石磨,把小麦磨成面、蒸成馒头,建 仓库、建冷库、注册商标、自己销售……就 这样,秦丽敏走出了一条集特色种植、加 工、贮藏、销售于一体的农业路。

2014年,秦丽敏和丈夫获评全国种粮 大户。目前,他们共流转土地2100多亩, 涉及周边8个村庄,种植特色粮食、谷物 1300多亩、富硒林果700多亩,林下养有 鸡、鹅上万只。他们把该镇的东长桥、老 李庄、堂街镇郭庄、刘庄等8个行政村的普 通农户、贫困户135户吸引进了公司,所注 册的"汝河湾"富硒系列农产品先后获得 中国绿色食品认证,谷米、石磨面粉、黑花 生、黑绿豆、小杂果等数十种产品供不应 求,产品远销北京、广东、深圳等地。

平顶山市绿禾农业科技开发有限公 司被市委、市政府授予"市农业产业化龙 头企业"荣誉称号,被县妇联评为"巧媳妇 工程"示范基地,公司有5位农民取得新型 职业农民证书,秦丽敏被郏县县委、县政 府授予"巾帼创业明星"称号。

"如今的好政策越来越多,只要自己 务实肯干,农民的日子一定更有奔头儿, 乡村振兴一定能尽快实现!"秦丽敏对自 己、对农业、对农村还有更大的期望与梦

(本报记者 孙聪利)

## 我市将优化交通运输结构

有效防治交通运输领域污染

本报讯(记者程颖)3月13日,市 环境污染防治攻坚办有关负责人介绍, 为有效解决交通运输领域的污染防治 问题,我市将优化交通运输结构,强力 推进全市道路、车辆、能源等领域污染 防治工作向纵深发展。

规划建设重型车辆绕城通道,优化 设计过境重型车辆线路和通行引导。组 织实施"多式联运+"工程,完善市内铁路 站与物流园区、重点企业的无缝衔接,进 一步提高跨运输方式资源整合能力。优 先发展公共交通,保障公交路权优先等。

强化机动车污染源控制,严格实行 机动车定期检验制度。突出做好本地 重型柴油车和老旧车的监管。在城市主 要路口设立公安、环保机动车尾气联合 检测和执法检查站(点),对尾气排放不 达标车辆依法查处,强制治理。

持续完善全市机动车监管网络平 台,实现机动车监测和遥感国家、省、市 三级联网,全面提升机动车污染综合监 控能力。充分发挥机动车信息化网络监 控优势,及时发现机动车超标排放情况, 及时责令其达标治理,及时查处机动车 环境违法行为,

减轻机动车对 城市空气质量 的污染负荷。 7月1日起,

全市禁止销售

普通柴油和低于国六标准的车用汽柴 油。深入开展"平顶山油品质量专项检 查行动",严厉打击流动加油车售油、违 规销售散装汽油和成品油流通领域其他 违法违规行为,推动国六标准车用汽柴 油推广使用。

继续推进老旧车淘汰、加强非道路 移动机械污染管控、加快新能源车辆推

## 打赢环境污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵



#### 覆盖裸土防扬尘

3月12日,工人们在湛北路西延项 目施工现场用防尘网覆盖裸土。

为做好大气污染防治工作,该项目 施工单位安排专人根据工程进度对工地 内部裸土及时进行覆盖,努力消除扬尘 污染隐患。

本报记者 王尧 摄

### 平顶山市重点监控(国控、省控)企业主要污染物日排放量情况

监测时间(2018年3月12日16时至2018年3月13日15时)							
行政 区划	企 业 名 称	排 二氧化 硫	放量(千) 氮氧化 物	克) 烟尘	企业日排 放总量 (千克)	较2017年11月 14日增减±(%)	备注
市区	平顶山姚孟发电有限责任公司	737.20	1089.69	182.95	2009.84	7	
	国家电投集团平顶山热电有限公司	314.39	616.76	50.74	981.89	52	
	中国平煤神马能源化工集团有限责任公司坑口电厂	38.81	304.82	28.95	372.58	-21	
	河南神马尼龙化工有限责任公司	30.30	119.00	22.90	172.20	9	
叶县	中国平煤神马集团尼龙科技有限公司	51.74	75.82	36.21	163.77	-61	
	平顶山天源盐化有限责任公司	22.15	105.90	25.71	153.76	33	
	中国平煤神马集闭联合盐化有限公司	18.57	35.95	20.05	74.57	-63	
	河南蓝光环保发电有限公司				0.00		停产
宝丰县	河南蓝光环保发电有限公司 中国平煤神马集团平顶山京宝焦化有限公司	78.40	930.06	52.76	1061.22	-15	
	河南省大地水泥有限公司				0.00		停产
鲁山县	国家电投集团河南电力有限公司平顶山发电分公司	498.37	817.06	47.84	1363.27	-71	
	河南有色汇源铝业有限公司	16.76	32.48	15.59	64.83	-57	
郏县	郏县中联天广水泥有限公司				0.00		停产
舞钢市	舞阳钢铁有限责任公司	732.64	1830.92	1072.68	3636.24	-21	
	舞钢中加钢铁有限公司	1460.02	1251.78	611.04	3322.84	206	
	舞钢市海明纸业有限责任公司				0.00		停产
石龙区	河南中鸿集团煤化有限公司	39.67	840.42	42.32	922.41	-12	
	平顶山市东鑫焦化有限责任公司	20.92	209.48	16.16	246.56	-9	
	平顶山瑞平石龙水泥有限公司				0.00		停产
合计		4059.24	8441.72	2143.17	14644.13	-44	

以百城建设提质工程为抓手

## 我市实施"十大工程"建设美丽宜居鹰城

本报讯 (记者魏广军)"3月11日,全 市共拆除252处,建筑面积9.2万平方米, 其中:拆违45处,建筑面积1.22万平方米; 征迁207处,建筑面积7.98万平方米。从今 天的统计数据看,新华区、叶县相对领先, 分别拆除4.08万平方米、4.24万平方米。 这是3月12日"市百城提质双拆工作群"发 布的情况。

记者从百城建设提质工程平顶山攻 坚指挥部了解到,今年,我市以新型城镇 化为核心,以百城建设提质工程为抓手, 精心谋划了涉及规划引领、拆迁突破、城 市"双修"、棚户区改造等"十大工程",计 划安排"十大工程"实施重点项目259个。 其中,新建项目117个,续建项目131个; 总投资 1059.92 亿元, 年度投资 413.29 亿 元。上述工程的实施,将加快完善城市功 能,提升城市综合承载能力。

规划引领工程位居"十大工程"之首。

今年,我市将完成新一轮城市总体规划修 编、全域规划、北部山区生态修复规划、总 体城市设计、城市生态修复专项规划、街景 整治专项规划、老旧社区改造提升规划设 计等编制工作;把拆违拆迁作为城建工作 的突破口和着力点,中心城区实现150万平 方米违法建设清零,完成棚户区改造拆迁 700万平方米,完成土地收储5200亩。

实施城市"双修"和棚户区改造工程是 今年城市建设的重要内容。今年,我市将 改造3个老旧社区,示范带动其他老旧社区 实施改造;抓好9条道路绿化改造、6个公 园广场改造、15个游园提档升级,对湛北路 南侧和城区18座立交桥实施立体绿化,实 施矿山绿化、生态文化公园建设等工作;完 成湛河主河道治理,持续做好湛河18条支 沟综合治理;新建燃气管网50公里,新发展 用户3万户;计划建设棚改项目57个、11.29 万套,完成公租房分配4557套。

交通提升工程备受瞩目。32项未开工 "断头路"项目今年全部开工建设,加快推 进已开工项目建设进度,实现湛北路西延、 诚朴路南延、陈庄沟东西路9项工程建成通 车;启动实施市区道路提档升级,完成市区 8个路口道路优化工程和平煤神马机关周 边环境提升工程;打造综合交通体系,加快 推进大南环、大西环、北环路改造及西延、 平叶快速通道、平鲁快速通道、沙河复航等 项目建设,做好鲁山机场、许南公路东移、 平宝路改线、绕城高速等项目前期工作。

"十大工程"还包括特色小镇建设工 程、农村环境整治工程、厕所革命工程、土 地利用改革工程、城市管理和综合执法推 进工程。其中,农村环境整治工程,加快 交通、供水、供电、污水垃圾处理等农村基 础设施建设,推进基本公共服务和社会服 务向农村覆盖;实施厕所革命工程,计划新 建改造公厕81座(市区53座、各县市28 座)。同时,市区今年将升级新建改造垃圾 中转站30座,购置环卫车辆17台;积极做 好公共服务设施的配套建设,加快公办幼 儿园和普惠性民办幼儿园建设,积极推进 小区配套幼儿园规划建设;推进市第一人民 医院新院区、市中医院新城区院区和市第 三人民医院病房楼等重点卫生项目建设。

## 加快推进百城建设提质工程 强化督促落实 重返第一方阵

本报讯 (记者毛玺玺)3月12 日下午至13日,市委常委、组织部 项准备工作。 长张明新到鲁山县、湛河区和舞钢

严格选人标准 严守换届程序

张明新在调研村(社区)"两委"换届

市调研村(社区)"两委"换届选举 及基层党建工作。 张明新先后到鲁山县张官营 镇陈营村、后城村,磙子营乡磙子 营村、韩庄村;湛河区曹镇乡齐务 村、姚孟街道阳光苑社区、高阳路 街道杨西新村;舞钢市庙街乡曹庄 村、九龙山社区,枣林镇张卜庄村、 韦庄村实地察看村(社区)"两委" 换届选举工作准备情况,与现场党

员群众交流, 听取相关负责同志工

作汇报,并察看了党员群众综合服

务中心(站)运行情况。 他充分肯

定了村(社区)"两委"换届选举各

平戏山时极

张明新强调,要充分认识到这 项工作是贯彻落实党的十九大精 神、推动乡村振兴战略实施、加强 村(社区)社会治理和打赢脱贫攻 坚硬仗的重要保证。要严格选人 标准,把加强党的领导贯穿始终。 要严守换届程序,依法依规操作, 选出品行正、作风好、能力强的好 干部,配出结构优、功能强的好班 子,绘就思路清、措施实的好蓝图, 换出心气顺、干劲足的好面貌。

调研中,张明新还就进一步凸 显政治功能,全面提升基层党组织 组织力提出了要求。

#### 摆向阳在石龙区调研时强调

## 稳步推进搬迁安置和棚改项目建设

本报讯 (记者张鸿雨)3月 13日上午,市委常委、常务副市长 摆向阳到石龙区就采煤塌陷区搬迁 安置和棚户区改造工作进行调研。

摆向阳一行首先来到高庄街 道山高社区,详细了解居民的生产 生活及搬迁安置工作现状,询问安 置工程的规划、建设、管理、质量 等,倾听群众的意见和建议。随后 摆向阳一行到龙安苑、龙康苑和龙 博苑、博学苑4个棚户区施工现场 进行察看。

摆向阳说,搬迁安置是我市重 要的民生工程,要做到高起点规 划、高标准要求、高效率推进,充分 尊重群众意愿, 听取群众意见, 发 挥群众智慧,调动群众的积极性和 创造性。同时要谋好发展方向、定 好空间规划、做好产业定位,加大 对搬迁安置群众的培训力度,确保 让群众搬得出、稳得住、可致富,要 切实落实就业、就医、教育等配套 政策,充分满足百姓的需求,让厂 大人民群众共享发展的成果。

## 省百城建设提质工程第八考核组莅平

#### 焦飞带队 魏建平参加汇报会

本报讯 (记者魏广军)3月12 至13日,以省环保厅副厅长焦飞 为组长的省百城建设提质工程第 八考核组一行6人来到我市,对 2017年度百城建设提质工程工作 省首批实施的郏县和舞钢市进行 考核。副市长魏建平参加汇报

考核组听取了郏县、舞钢市的 工作汇报,采取查阅相关资料、现 场实地察看、随机访谈和问卷调查 的方式,对百城建设提质工作组织 保障、制度建设、规划设计及管理、 项目谋划建设、资金保障和城市管 魏建平在讲话中指出,省考核

组来我市考核,是对我们更好推进 工作的鼓舞和鞭策。各级各部门 要以此次考核为契机,进一步总结 成绩,深入分析存在问题,认真查 找差距和制约因素,进一步完善推 进机制,强化创新举措,争取在今 年的工作中取得更好成绩。要认 真学习领会考核组提出的意见和 建议,认真谋划工作,争取工作主 动。市直相关部门要积极履职尽 责,为推进工作开展提供业务指导 和工作支持。

### 市政协机关全体人员会议召开 郑枝出席

本报讯 (记者何思远)3月13 义思想的政治认同、理论认同、实 ,市政协机关全体人员会议 召开。会议传达学习、贯彻落实中 共十九届二中、三中全会精神和宪 法修正案等有关内容。市政协副 主席郑枝、秘书长远国欣等出席会

郑枝指出,机关全体党员干部 要把学习贯彻中共十九届二中、三 中全会精神作为当前的一项重要 政治任务,深刻领会宪法修改的重 大意义,深刻领会宪法的重要地 位,深刻领会党和国家机构改革的 总体要求、基本原则,进一步加深 对习近平新时代中国特色社会主

践认同、情感认同,做到入脑人。 融会贯通,切实把学习成果转化为 指导实践、推动工作的思路和举

郑枝强调,今年是贯彻落实中 共十九大精神的开局之年,是改革 开放40周年,也是我市全力晋位次 争上游走前列、综合实力重返全省 第一方阵的关键一年,机关全体党 员干部要更加自觉地坚持党的领 导,更加主动地服务中心工作,更 加有力地营造良好氛围,更加扎实 地抓好自身改革,切实推动政协工 作迈上新台阶。

## 我市开始考核2017年度 最严格水资源管理制度实行情况

日,记者从市水利局获悉,根据市 政府办的安排,市政府将于14日开 始对各县(市)、石龙区2017年度最 严格水资源管理制度实行情况进

市水利局将同市住建局、市发 改委、市工信委、市财政局、市环保 局等单位组成考核组,考核内容包 括,2017年最严格水资源管理5项 目标完成和制度建设及相应措施 落实等工作开展情况。考核组将 重点监管产业集聚区规划和取水 户水资源论证、水资源公报编制、 取水许可、计量设施安装、计划管

本报讯 (记者王孟鹤)3月13 理、水资源费(税)缴纳、水资源费 项目建设等情况;重要河流水库水 功能区水质监测、日常管理;入河 排污口设置审批;饮用水水源地年 度安全达标建设、应急备用水源地 规划建设情况。同时,考核组将采 取随机抽查的方式,在每个县(市、 区)抽取3个重点取用水户和3个 入河排污口设置单位,进行现场检

> 市水利局有关负责人表示,实 行最严格的水资源管理制度意义 重大,考核组将从严要求、认真做 好考核工作,扎实有力促进全市最 严格水资源管理工作提升。

#### 市政府食安办通知要求

### 切实做好食品安全监管

本报讯 (记者吴玉山)为维护 我市食品市场秩序,切实保障人民 群众身体健康和生命安全,市政府食 品安全委员会办公室近日发出通知, 要求切实做好食品安全监管工作。

通知要求,各县(市、区)、各有 关部门要加强领导、健全组织、制 定方案、周密部署、风险排查、落实 责任、加强宣传,加强信息沟通、密 切配合、联合执法,形成食品安全监 管合力。要突出重点,开展安全检 查。结合当地实际,加大对食品、餐 饮场所及相关重点区域和环节的监 督检查力度,依法打击各类违法违 规行为;对涉嫌犯罪的,要及时移交 司法机关处理,决不姑息。